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Exercice 1: (9 points) Calculer les limites suivantes :

2 2 _
Lim 2x“ +x-1 ; Lim 3x x—4 ; Lim 21 0-5x
X — —om x3_5 x> —1vx+5+2x x—>3x —6x+9

3 —
Lim Nox“+x-1 : Lim x*-2x+1-x : Lim 2x* —x+1+3x

x> +0 2X+1 X —> —o0 X ——w

_ ~2
Lim ax'—x+2-2x ;  Lim 1ZS08% ; Lim %
X = o0 x—( xsin3x x—>2 x -4

Exercice 2 (5 points) : Soit la suite définie par

UO =1
Upst = 20— 1 vn € N
n+1 — ZUn + 5 ( n )
1. Montrerque: (¥n €N) U,> -1 (1pt)
_ 2Up+1
2. Onpose (Vn EN) V, = Dol
a. Montre que (V) est une suite géométrique de raison q = % (1,5pt)
b. Calculer V, en fonction de n {0,5pt)
¢. Déduire U, en fonctionden (1pt)
d. CalculerS, = Vo + V; + ... + ¥, en fonction de n (1pt)
Exercice 3 : (6 points) Onpose  A(x) = V3 (4 cos*x + sin?2x) — 2sin2x (Vx € R)
K T
1. Calculer A (Z) et A (— Z) {(1pt)
2. a. Montreque: (Vx € R) 4 cos?®x —sin?2x = 4 costx (1pt)
b. Endéduire que: (¥ x € R) Alx) =4 cosx(\/§ coOSx — sinx) {1pt)
3. Montrerque:V (x € R) A(x) = 8 cosx cos (x + g.) (1pt)
4. a. Résoudre dans [-gg] : A(x)=0 {1pt}
b. Résoudre dans [—g,g] : A(x) >0 {1pt)

Bonne Chance






